

人社部新闻发言人、政策研究司 司长卢爱红18日表示,2022年,全国 城镇新增就业1206万人,就业局势保 持基本稳定。减负稳岗各项政策加速 落地,全年释放政策红利约4900 (中新网)

国家能源局18日公布的数据显 示,2022年,全社会用电量86372亿千 瓦时,同比增长3.6%。城乡居民生活 用电量13366亿千瓦时,同比增长 13.8%

秒 发布 》》》》》》》》》

《老年人能力评估规范》 国家标准发布实施

市场监管总局近日发布实施《老 年人能力评估规范》国家标准。记者 18日从市场监管总局获悉,标准主要 内容共分6个部分,主要包括评估指 标与评分、组织实施、评估结果,以及 《老年人能力评估基本信息表》《老年 人能力评估表》和《老年人能力评估 报告》3个规范性附录。标准中主要 评估指标包括一级指标和二级指标, 一级指标包括自理能力、基础运动能 力、精神状态、感知觉与社会参与4个 方面;二级指标包括进食、穿脱衣物、 平地行走、上下楼梯、记忆、理解能 力、视力、听力、社会交往能力等26个 方面。标准将老年人能力分为能力完 好、能力轻度受损(轻度失能)、能力中 度受损(中度失能)、能力重度受损(重 度失能)、能力完全丧失(完全失能)5 个等级。

首届中国麻将公开赛3月开打 总奖金100万

1月17日,在杭州亚运会棋类比赛 场馆——智力大厦召开的2023年度麻 将运动赛事计划发布会上,公布了今年 的七项赛事计划。其中,赛事总奖金高 达100万元的"首届中国麻将公开赛"。 将于3月24-26日在杭州举办。赛事 设有四川麻将和国标麻将2个正式项 目,以及杭州麻将2v2这个推广项目。

据介绍,首先要在微信小程序"智 力运动考级"中注册成为麻将运动员, 然后根据引导在线上获得业余6段,才 有资格在3月份报名参加分别在北京、 成都、杭州举行的"专业段位定段赛" 晋级后获得"中国麻将公开赛"的参赛 资格。

四川麻将和国标麻将的考级从去 年就已开放,另外,杭州麻将的考级预 计将从4月开始。

已经有超过200万名麻将爱好者 正式注册成为麻将运动员,共有140名 麻将运动员达到了业余9段这一最高 业余段位。 (杭州亚组委网站)

新版国家医保药品目录公布 新增111种药品

国家医保局昨天公布了国家 医保药品目录调整情况和新版目 录。这是国家医保局成立以来连 续5年对目录进行调整。今年的 目录调整主要面向新冠治疗用 药、近5年新上市或说明书修改 的药品、国家基本药物、罕见病用 药等。通过此次调整,111种药 品新增纳入目录,包括慢性病、肿 瘤、抗感染、罕见病、新冠治疗用 药等,同时,调出了3种被注销批 准文号的药品。目录内药品总数 达到2967种,包括了1586种西 药,和1381种中成药,全面提高

医保药品保障水平。

与原市场价相比,通过谈判 纳入的108个目录外药品价格降 幅达60.1%,与2021年基本持 平,最大降幅超过90%。

国家医保局成立以来,已经 连续开展了5年的医保目录谈 判,累计将361个新药好药纳入 了目录。初步统计,叠加降价和 医保报销因素,对患者减负大概 有4600亿元。新版目录将于3 月1日落地实施, 预计未来两年 之内会为患者减负超过900亿 (央初) 元。



梦幻三峡

1月18日,船舶行驶在长江三峡湖北省宜昌市秭归县水域。 日出三峡,云蒸霞蔚,如梦如幻,美不胜收。

猪肉消费出现"旺季不旺"现象 农业农村部将从四方面稳定生猪价格

针对近期生猪价格下降幅度 较大、部分养殖场出现亏损的情 况,农业农村部总农艺师、发展规 划司司长曾衍德18日表示,将从 加强预测预警、产能调控、疫病防 控、市场调节等四方面做好生猪 稳产保供和稳价工作。

据介绍,2022年我国生猪出 栏 6.99 亿头, 生猪供应有保证。 当前正值备年货的重要时段,从 常年情况看,这个时候生猪应该 处于价格高的时段,但今年生猪 供应呈现了三个新特点:出栏增 多、消费偏弱、价格下降。

"据监测,去年12月份生猪 出栏量环比增长18.3%,同比增 长7.3%。同时,受新冠疫情影 响,餐饮和集团消费尚未完全恢 复,猪肉消费出现'旺季不旺'的 现象。"曾衍德说,今年1月第2 周,全国生猪均价16.3元/公斤, 连续11周回落,已低于16.7元的 养殖成本,部分养殖场出现了亏

"综合判断,春节前后,生猪 出栏不会比去年同期少,加上节 后猪肉消费进入淡季,猪价走低 的趋势明显。"曾衍德说。

(本版稿件除署名外均据新华社)

"清朗・2023年春节网络 环境整治"专项行动启动 严肃查处网络炫富、 盲扬暴饮暴食等问题

记者 18 日从中央网信办获 悉,中央网信办决定即日起开展 为期1个月的"清朗·2023年春节 网络环境整治"专项行动。

此次专项行动开展至2月底, 工作任务包括持续巩固"饭圈"治 理成果, 切实维护良好网络文娱 生态;严肃查处网络炫富、宣扬暴 饮暴食等问题,避免不良风气反 弹回潮;集中查处组织实施网络 赌博、网络诈骗等违法违规行为; 加大封建迷信和不良现象整治力 度;严管网络欺凌、网络沉迷等问 题,加大未成年人保护力度;深入 整治虚假信息等问题,防止渲染 灰暗情绪6个方面。

乌克兰一直升机坠毁 乌内务部长等18人死亡

据乌克兰国际文传电讯社 18 日报道,一架直升机当天在基辅 市东郊的布罗瓦雷坠毁,导致包 括乌内务部长杰尼斯·莫纳斯特 尔斯基在内的18人死亡。

乌总统办公室副主任季莫申 科在新闻发布会上说,飞机当时 正飞往前线交火地带。

报道说,这架直升机于10时 30分许在布罗瓦雷坠毁,死者包 括3名儿童。报道援引基辅州军 事行政长官阿列克谢·库列巴的 话说,坠机还导致15名儿童在内 的29人受伤。

当今世界最长寿老人离世

吉尼斯世界纪录认证的当前 世界最长寿老人、法国的安德烈修 女17日在该国南部城市土伦一家 养老院离世,享年118岁。

法新社援引养老院发言人达 维德·塔韦拉的话报道,安德烈修 女于睡梦中安然离世。养老院在 声明中说:"这是巨大的悲伤…… 不过,去找她心爱的兄弟是她的愿 望,对她而言这是一种解脱。"

安德烈修女本名露西尔·朗东, 1904年2月11日出生干法国南部 的阿莱斯,与家中三个兄弟一起长 大,41岁时成为修女,此后在维希-家医院工作了31年,晚年移居土伦。

2022年4月19日,日本119 岁老人田中力子去世,安德烈修 女获得吉尼斯认证,"接棒"成为 全球在世最长寿老人。她曾于 2021年感染新冠,康复后成为最 年长的新冠康复患者。

江南晚报

无锡日报报业集团主办 国内统-连续出版物号: CN32-0092 邮发代号:27-92 **值班编委**:吴军 于成 封面责编·梁克 封面版式:陈亮 封面校对:阮奇鑫



官方微博



抖音号

民生无锡



副刊投稿 wbfkb2020@126.com 地址: 太湖新城金融二街1号 邮编:214125

无锡报业新闻热线:88300000

广告热线:8830000(白天)

发行热线:85057666、81856279

新闻投稿 jnwbzbb@163.com

图片投稿 wxinwbtp@163.com

13771189893(遺失启事)

本报刊载的所有内容(包括但不 限于文字、图片、绘图表格、版面设 计),未经本报授权和许可,任何单位 和个人不得转载、摘编或以其他任何 形式使用。违反上述声明者,本报将 依法追究其相关法律责任。

如雲使用太拐白有版权作品 须 与本报协商合作并事先取得书面授权 和许可。法务及版权合作:

联系电话:0510-81853620 0510-81853671



无锡地区零售价 1.5 元